

# Hry XI. letní olympiády dětí a mládeže 2024

## TRIATLON – krajská nominační kritéria (NK) pro Pardubický kraj



Vedoucí a koordinátor triatlonové výpravy kraje	Email	Telefon
Ladislava Marková	ladkamarkova@gmail.com	724606314

### Nominační kritéria (NK) :

#### Širší nominace

Širší nominaci tvoří 2 až 4 nejlepší závodníci z kraje v celkovém pořadí Českého poháru v triatlonu – aquatlonu 2023 v dané nebo věkově nižší kategorii (při přechodu do vyšší v roce 2024). Pokud v některé z kategorií nebude naplněno předchozí kritérium, budou osloveni sportovci na základě "divoké karty". Oslovení jednotlivých sportovců proběhlo hromadným emailem na všechny triatlonové kluby, sportovní oddíly a sportovní gymnázia v Pardubickém kraji, nebo osobní oslovení jednotlivců bez klubové příslušnosti.

#### Nominační testy, nominační závody

Dne 12. 11. 2023 proběhly ve Svitavách pro všechny sportovce testy, na jejich základě byla vytvořena širší nominace. Sportovci zařazení do širší nominace se musí zúčastnit kontrolního závodu Českého poháru v aquatlonu 14. 4. 2024 v Příbrami. Dále se u sportovců bez triatlonové historie v Českém poháru v triatlonu a aquatlonu 2023 bude přihlížet k aktuální sportovní výkonnosti v regionálních atletických, plaveckých a cyklistických závodech a k výsledkům testování na kontrolních srazech.

#### Konečná nominace

Konečnou nominaci na základě výsledků závodů TT 2023 (ČP, MČR, ME, EPJ, KPJ), závodu AQT Příbram 2024 a testů stanoví hlavní koordinátor. Konečná nominace bude oznámena krajskému úřadu v dubnu 2024. Hlavní koordinátor si vyhrazuje udělení divokých karet.

Dle výsledků Mistrovství republiky, Českého poháru triatlonu a aquatlonu, startů na Mistrovství Evropy, Evropských juniorských pohárech, Kontinentálních juniorských pohárech a zahraničních závodech v roce 2023 jsou výraznými kandidáty: Aneta Popelková, Edita Pozlerová, Lukáš Marek. Další sportovci zařazení do širšího výběru: Tereza Dejdarová, Vít Černohous, František Groulík, Martin Chalupník, Pavel Formánek, Viola Datinská, Bára Groulíková, Václav Ardelt, Jáchym Bača.